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OEMA A

Al. Na yapokmmpiocete g 60616 (X ) 1 AdO0g ( A ) TIC TPOTACELS TOL OKOAOVOOVV.

a. To vtorowmo g dwaipeong evog moAvmvopov P(X) pe 1o moAvdvopo X —p givar to P(p) .

B. Tpeig apiBuoi a,B,y elvar dadoytkoi 6pot aptfunTikng Tpoddov av Kot uévo av 2B=a+y.
Y. O v-0610¢ 0pOg MOG YEMUETPIKNG TPOOSOV UE TPATO OpO o, Kot AOYo A gfvor o, =0, A" .
0. H cuvapmon f(x) =a* pe a>0xo a #leivar yynoiog avéovca 6to R.

&. loyber n wodvvapio logd =x < 6=10", 6mov 6>0.
Movaoeg 10

A2. No GOUTANPADOGETE TO KEVE GTIC TAPOUKATO TPOTACELS TOL OVOPEPOVTOL GTIG IOIOTNTES TNG
AoyapiOuikng cvvapmong fF(X)=Inx :

H cvvépton f(X) = In X éyel nedio opiopov 1o .......... KOt GOVOAO TIU®VY TO ............ .
Etvarywmoiog ...oooveevinnnn. OT0 ......... OMAOdN av X, X, € ........ ne X, <X, tote kot Inx,......

H ypagin g mopdotacn téuvel tov dEova X'X 6To onueio ............ Kot £(EL AGVUTTOTO TOV
nuagova .......... .
Movaoeg 6

A3. Av a>0pe a=1, 6>0 kot ke Rva deilete 6TL: log, 6" =«log, 0.
Movaodec 9

OEMA B
Aiveton To moAvdvopo P(X) = Xx* —5x* +oax+p 6mov o,peR.

B1. Na Bpeite to tnhiko n(X) kot to vworowwo v(x) g dwaipeong tov P(X) pe to moAvdvopo x° —1.
Movaoeg 10

B2. Av to vtoroimo ¢ mapandve dtaipeong eivar To 2x —5va deiEete 0Tt oo =20 B=-1.
Movadeg 5

B3.Tw a=2 kot B=-1 va Moete v eEicwon P(x) =-2x 1.
Movaoeg 10



OEMAT
Atveton 1 apBpnticy tpdodog (o, ) pe o, =112 o a, =In24.

I'l. Na deiete 6T 1 drapopd @ TN apBunTiKng Tpoddov givar ® = 1N 2 kot 6Tt 0 TPADOTOG OPOG TNG Eivar

o, =In3.
Movaoeg 7
I'2. Na Bpeite tov 102 6po a,, ¢ apOuntiKng mpoddov.
Movaoeg 6
I'3. Na Bpeite tov 6po o, ™G apOuntikng tpoddov mov eivan icog pe In192.
Movaodeg 7

I'4. Na deiete 6T T0 dBpotopa Sy = o, + o, +...+ 0y, TOV 10 TPpOTOV Op®V TS TPOoddOV gival G0 pe
S, =In(3°-2%).

Movaodec 5
OEMA A
, . x 1«
Aiveton n ovvaptnon f(x) =In(e _Ee ).
Al. Na Bpeite 10 medio opiopov g Tapandve cuvapTnomng.
Movadeg 5
, , « 1
A2. Na deitete 6Tt f(X) =x+In(e —E) .
Movaoeg 7
A3. Na Bpeite tic ipég f(2),(2) ko va dei&ete 6T (1) <f(2).
Movaoeg 7
, . 3 5y2 x 1
A4. Na Moete v avicoon f(x) <x”—2x°+In(e —E) .
(Ynodeien : V2 <1+1n2)
Movaoeg 6
KoM oog emroyia
O AwvOovriig O Ewnymmig
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